



Prot. n. 41598...../APPROVV/PE/cu

Brescia, **15 GIU 2020**

A tutte le ditte interessate
alla procedura in oggetto

OGGETTO: Procedura Negoziata per la fornitura di n. 4 caschetti a Led

CHIARIMENTO 1

A seguito di precisa istanza si comunica quanto segue:

Quesito 1: “Si chiede di specificare che l'oggetto sia un caschetto led con luce integrata e NON una luce da applicare ad un caschetto che già avete?”

Risposta 1: Si conferma che l'Azienda necessita del caschetto completo.

Quesito 2: “Si chiede conferma della luminosità di 150.000 lux”.

Risposta 2: I caschetti con led sul mercato devono avere minimo una luminosità di 100000 lux . E' data comunque la possibilità di esercitare il principio di equivalenza indicata nell'art. 68 del D.Lgs 50/2016.

Quesito 3: “E' sufficiente indicare il codice CND o è indispensabile reperire anche il codice CIVAB?”

Risposta 3: E' sufficiente indicare il codice CND.

Distinti saluti.

IL DIRETTORE
U.O.C. APPROVVIGIONAMENTI
(D.ssa Cinzia Pe)



Responsabile del procedimento: D.ssa Cinzia Pe

Per informazioni contattare: Rag. Claudia Cuscusa, tel. 0303996435, fax 0303996089

Mail: approvvigionamenti@asst-spedalivicivi.it

